

齐鲁影业暑期推出“造星”计划

让我们去韩国当“星星”

想过让金秀贤的启蒙老师来教你唱歌吗?想过让张娜拉的御用摄影师为你拍照吗?想到富川国际电影节上和心目中的男神女神们面对面吗?想过走进韩剧拍摄现场感受韩流的魅力吗?想过让自己也成为万众瞩目的明星吗?这一切都不再是梦了!即日起,由齐鲁影业传媒有限公司和韩国资深演艺机构联合打造的2Max艺人培训项目正式启动,曾为众多韩国明星服务的著名音乐人、服装师、摄影师,以及韩国知名演艺经纪公司,将一起帮你打造属于自己的明星梦!本次活动由齐鲁晚报、腾讯联合主办,齐鲁影业传媒有限公司、韩国2max Media社承办,济南美容整形医院独家支持。

让我们去韩国当“星星”

报名电话: 0531-88682611

济南美容整形医院独家支持

■2Max

成就你的歌星梦

2Max是由中韩两国合作开发的一个教育培训项目。项目旨在利用韩国发达的流行音乐及演艺培训资源,发现、培训、推出有潜力的中国青年艺人。只要你有一定的音乐基础,热爱唱歌,希望亲身感受韩国流行文化即可报名参加(年龄4岁到30岁,14岁以下报名学员将参加亲子班培训,前往韩国必须有成年监护人陪同)。具体培训方式是,每个学员按要求报名后,准备一首自己最擅长的歌曲(曲目不限),参加齐鲁影业举办的海选活动,经过韩国老师的现场选拔合格后,将前往韩国接受为期10天的专业培训,培训过程中,韩国知名音乐制作人和艺人经纪人将针对每个学员及其选择的歌曲,集中对学员进行专业授课,授课内容包含韩国流行音乐的发声法、呼吸法;韩国舞蹈形体塑造;韩式服装搭配化妆造型。10天集中培训过程中,学员还有机会按照韩星的模式拍摄个人写真集,录制单曲,每期学员毕业后还将举行学员汇报演唱会。所有前往韩国参与培训的学员都将获得韩国顶尖艺人培训机构颁发的培训合格证书。

■韩流

中国人首次走进幕后

2Max培训项目不仅有专业教学内容,更注重学员对韩流文化的整体体验。在韩国期间,所有学员将有机会出席富川国际电影节的开幕式,现场领略韩星在红毯的风采;同时学员还将走进韩国大型流行音乐演唱会的幕后,深入了解韩国流行音乐的制作流程;另外,还将有学员获得探班韩剧的机会,这将是中国观众第一次走进韩剧拍摄现场,和张娜拉等韩星面对面交流。相信经历了以上的环节,你将更加全面地了解韩国流行文化。同时,第一期赴韩学员的学习将由韩国专业团队全程拍摄成电视节目,节目制作完成后将在国内主流卫视播出。

■机会

5学员将获全额奖学金

2Max培训项目首次在山东启动,作为此次活动承办方齐鲁影业传媒有限公司和韩国2max Media社为了回馈大家的支持,同时也为了发现更多优秀演艺人才,特别决定将为此次活动提供5个免费名额,本次2Max培训项目将分三期进行,每期输送学员25人,第一期学员将于7月10日启程赴韩,其中第一期将提供免费名额3名,第二、第三期分别提供免费名额1名。免费名额将以奖学金的形式发放,每期学员在韩

国的表现将由老师打分,得分最高的学员将获得奖学金,奖学金将是全额退还学费。

同时,在此次2Max培训项目结束后,齐鲁影业传媒有限公司将和韩国2max Media社合资在山东济南成立2Max音乐培训机构济南中心,此次参加2Max培训项目的学员将有两位最优秀者获得机会签约2Max济南培训中心,成为该中心的专职培训老师,签约后他们有机会前往韩国接受更为专业系统的免费培训并获得优厚的薪酬待遇。

■师资

张娜拉、金秀贤恩师

此次2Max培训项目将由韩国顶尖音乐人担任专职导师,其中安镇宇老师是韩国青丹洞AK音乐学院院长。该学院位于韩国首尔的繁华地带,紧邻韩国著名演艺经纪公司SM和JYP。安镇宇院长是张娜拉、林在范、SEVEN、Super Junior等韩国著名歌手、组合的音乐老师,并且还是金秀贤儿时的音乐启蒙老师。安镇宇院长培训的方式为:学生拿任意一首自己喜欢的歌曲来学习,老师进行一对一教学,上课地点在AK音乐学院。

李相均老师是韩国著名作曲家,前环球音乐集团制作人,拥有自己的录音棚,曾创作出很多流行乐曲,包括黎明的《想你们》、信的《不能没有你》、张娜拉的《飞不起来》,以及电视剧《I do I do》的插曲《I do》等。李相均老师培训的方式为:学生在老师创作的歌曲中选择任意一首来学习,直接进入录音棚录音,然后通过老师的不断教学修改来进行学习体会。

■相关链接

孩子一样有机会

本次2Max培训项目不仅为年轻人提供了全方位了解韩流,接触韩国文化的机会。而且考虑到暑期期间,很多中小学生也希望能到韩国感受流行文化,特别开设了亲子班,年龄14岁以下的儿童必须在成年监护人的陪同下前往韩国接受有针对性的韩国童星培训课程,亲子班成行日期在8月初。

如何报名请注意

报名者需将自己的姓名、性别、年龄、职业、学历、艺术特长、家庭住址、联系方式、个人介绍等情况,以及本人近期艺术照和不带妆照片各一张,发至邮箱admin@2max.com.cn,亦可拨打联系电话0531-88682611 18769792817进行咨询。



济南美容整形医院简介

济南美容整形医院坐落于泉城济南繁华的中心地段,环境优美,交通便捷,隶属于香港集美整形控股集团,是山东省第一家集全科医疗美容、教学、科研为一体的现代化专业性医院。医院门诊面积2000余平米,设有美容整形外科、美容牙科、美容皮肤科(生态特区)。经过十余年的发展,医院已深受求美人士的信赖和赞誉,成为省内唯一的“全国十强美容整形医院”。拥有近百位权威整形美容专家,30多项创新整形美容特色技术、几十万例整形美容经验……济南美容整形医院以炉火纯青的精湛技艺浇铸,傲视群雄的自信,成为刘晓庆、李维嘉、吉米、柯以敏、金巧巧、范文芳、莫少聪、邓建国等众多明星信赖的整形美容机构。在济南美容整形医院,让每一位求美者像明星一样璀璨闪耀。建院十余年,济南美容整形医院一切以服务求美人士为中心,以求美人士满意为标准,坚持专家终身负责,坚持整形技术创新,坚持医疗质量严格把关,坚持泉城贴心服务,已成功为国内外三十万求美者实施了各类美容整形手术及治疗,赢得了社会极高的赞誉和口碑。

“梦想秀” 拿到“星光奖”



本报讯(记者 邱祎) 5月30日第二十三届“星光奖”颁奖盛典在北京举办,“星光奖”是与中国电视剧“飞天奖”、中国电影华表奖并列的国家新闻出版广电总局3个政府大奖之一,是中国电视艺术的最高奖项。这次浙江卫视《中国梦想秀》栏目荣获电视文艺栏目大奖,这也是梦想秀开播七季以来首次获得该项奖。

记者获悉,第七季《中国梦想秀》启用全新的模式,三大圆梦平台联合,浙江卫视《中国梦想秀》、新浪公益、时尚芭莎公益三大平台强强联手,为同一个“中国梦”凝聚在一起。当谈到会不会有想法扩大这个公益联盟时,《中国梦想秀》总导演蒋敏昊毫不犹豫地回答:“当然,但是目前我不希望扩大,我觉得只要大家能够在一起走3年、5年,改变追梦人的现状,完成追梦人的梦想就好。”原本在台前的主持人亚丽、陈欢退居幕后,成为梦想天使,在幕后为追梦人送去梦想的翅膀。虽然很少能够在节目中露面,但是亚丽依旧觉得十分幸福,在幕后看着追梦人在舞台上完成自己的梦想。就像亚丽所说:“能够在第一时间见到追梦人,给他们加油鼓劲,那就够了。”

第七季《中国梦想秀》主打“快乐中国梦”,更多的是加入了“快乐”的元素。颠覆以往“催泪、煽情”路线,这一季中更多传递的是“梦想”的正能量。

宋丹丹与冯小刚 激烈辩论恋爱观



本报讯(记者 邱祎) 日前,东方卫视大型喜剧真人秀《笑傲江湖》在上海进行了“巅峰之夜”决赛录制,全国百家媒体评审莅临现场参与了投票。录制现场亮点频出,宋丹丹调侃自己是老年人,并与冯小刚激烈辩论恋爱观;默剧天才杨金赐的表演被宋丹丹称为“世界级”,冯小刚更是离席向其索要号码。据悉,《笑傲江湖》将于本周日晚9点10分在东方卫视播出。

决赛录制中,来自吉林的李奎与李林峰延续了他们初赛的主题。富人和穷人在民政局前邂逅,身边还带着自己的未婚妻:李林峰饰演的富二代带着一个美女,而李奎饰演的穷小子则牵着一个胖媳妇。在一番贫富比拼后,这对冤家最终消除了隔阂握手言和。看完他们的表演,宋丹丹感叹道:“原来我最不看好你们,现在发现你们不仅可以演喜剧,也可以演正剧。你们这个形式尤其让我们这种老年人非常感动。”对于冯小刚“恋爱看外表”的观点,宋丹丹有不同看法:“外表决定两个人的感情会不会开始,当熟悉对方的时候就看内在了。”“丹丹又骗人了,人在熟悉之后外表更重要!”见冯导与宋丹丹一来一往地为恋爱观斗嘴,大鹏感叹道:“咱们这喜剧节目变成相亲节目了!”